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O třetí ročník dvoudenního kongresu Colours of Cardiology, který pořádali zástupci Interní
a kardiologické kliniky FN Ostrava, byl velký zájem. Do Clarion Congress Hotelu Ostrava
dorazilo celkem 340 účastníků. Kvůli rozsáhlým zářijovým povodním v Moravskoslezském
kraji musela být konference odložena a proběhla v náhradním listopadovém termínu.

Program v lékařské a sesterské sekci dohromady nabídl téměř 60 přednášek. Cílem bylo
posluchačům předat praktické informace a znalosti. „Kongres byl určen pro lékaře v nemocnicích i
ambulancích. A to nejen pro specialisty kardiology, internisty, ale také pro praktické lékaře. Díky
této akci měli možnost nahlédnout na to, jak postupuje vývoj v kardiologii a jaké jsou nové
diagnostické a léčebné metody,“ řekl přednosta Interní a kardiologické kliniky FN Ostrava prof.
MUDr. Jan Václavík, Ph.D., MHA. Podle profesora Václavíka se kardiologie v Česku řadí k
celosvětové špičce: „Platí to třeba u léčby srdečních infarktů anebo arytmií. Patříme k nejlepším také
v provádění takzvaných katetrizačních ablací, které léčí fibrilaci síní a další typy arytmií.“

Mezi posluchači bylo i 50 studentů z lékařských fakult. Řada z nich se totiž s kardiologií bude v
budoucnu setkávat. „Hodlám se věnovat ARU, které se snoubí právě i s tímto oborem, takže kongres
je pro mě velice přínosný,“ chválila studentka Lékařské fakulty Ostravské univerzity Kateřina
Fialová.

Součástí konference byly také sesterské bloky zaměřené na problematiku srdečního selhání, srdeční
mechanické podpory, farmakoterapii a další. Jeden z nich se zaměřoval na mezigenerační spolupráci
v sesterských týmech. „Cílem bylo oslovit potenciální nové zájemkyně o práci v kardiologických
týmech. Nové kolegyně na kardiologii potřebujeme, je jich nedostatek. Právě proto jsme se
soustředili na toto téma. Chtěli jsme posluchače zaujmout,“ uvedla vrchní sestra Oddělení
kardiovaskulárního FN Ostrava Mgr. Ludmila Klemsová, Ph.D. A na závěr vysvětlila, proč se na
kardiologii nové sestry těžko shání: „Je to takzvané rychloobrátkové pracoviště. Jde o proces, kdy
pacient ráno přijde a další den odchází po specializovaném výkonu spokojeně domů. V rámci toho je
nutné si zvyknout na zrychlenou, ale kvalitní ošetřovatelskou péči.“

Pestrý program Colours of Cardiology zahrnoval také praktické workshopy pro lékaře, při kterých se
seznámili se základy ultrazvukového vyšetření prováděného u lůžka pacienta.
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